

國宴 2014 十一大促销 差价倍返 9.30-10.7

B
百大电器
BaiDa Electric



爱心家园和关爱协会在同一个院子，55名志愿者和程东晓一起为转化“邪教徒”努力。

程东晓从事邪教徒转化工作已有15年。从2009年起，他试图寻找转化邪教徒更有效的方法——“爱心家园”正是这一思路的实践，至今也有5年。“在全世界，很少有一个国家像我们这样，从上到下建立了一个庞大反邪教组织体系，但这么多年的实际效果证明，反邪教的严峻性不仅没有好转，而且更加严重了。”

“反邪教，怎么反也只是人民内部矛盾嘛！”程东晓说，“有什么见不得人，要大张旗鼓嘛！”

■ 据《南方周末》报道

揭秘“610”反邪教办公室

“威逼的方法，我最反对”

1999年6月10日，国家自上而下成立了反邪防范机构，即俗称的“610”办公室。

那时，南京是全国的重灾区。而鼓楼、下关和玄武等区又是南京市的邪教重灾区。这三个区邪教徒人数众多，在邪教组织里的高阶别教徒也多，闹事造谣的人也多。江苏最早的一个邪教团体，就出现在原来的下关区。

最初的两年，“就是打击，劳教所等地方关得满满的。”程东晓说。

除了看守所和劳教所，另一个改造邪教徒们的地方叫“学习班”。春秋各一班，一班三个月，每班十几个人。进入学习班的邪教徒住得像宾馆一样，标准间有厕所。如果教徒情绪激动或者性格一度暴躁，陪护人数会随即增加，“目前为止还没有发生杀人的这种情况，一般就是自残。”所以要“24小时同吃同住同看电视。”

程东晓坦言，最初采用法律说教，效果不好。多位已转化好的邪教徒对记者说，仅仅关押和法律说教对他们没用。在李荷的记忆里，那时根本不怕，“被关在劳教所里，大家都群情激昂，高唱歌曲或者念诵经文，声浪一阵阵，屋顶就能掀掉。”

学习班一般3个月，也会根据每个人的情况适当调整，是否转化好，能否成功走出学习班，直到目前，其实都没有一套明确的量化指标。

多年来的经验是“三书五稿”。“三书”是“保证书、悔过书、决裂书”。“五稿”则是要求写清楚这样5个问题：“过去我是怎么走进邪教的”，“过去和现在的邪教怎么回事”，“邪教为什么会危害社会”，“它从哪几个方面对我造成什么危害”，“对社会造成了什么危害。”

会不会有人伪装？也有可能。一些邪教徒写完三书五稿，然后就能走出学习班、回家，但骨子里没变，还是邪教徒，还是坚信原本的那套邪教信念，甚至变成更加坚定的邪教徒。“威逼的方法，我最反对。”程东晓说。

“改变信仰，改变灵魂，很难”

2002年起，程东晓他们开始寻找更有效的方法，“以法带法”和“以法破法”。

“在法律之外，还要从邪教法理和经文入手。”在办公室的一排吊柜上，全部是邪教的书籍，“想破它，我要比邪教徒更了解邪教经文和理论才行。然后与正宗佛教相比，与科学理论对比，找出破绽和漏洞。”

“读了几十遍。”程东晓说，“反复查，不能留下死角。”

一般破法时，比如会抓住邪教“师父”的不好之处，“表面看是叫你做好人，实际上把你引向自私自利，惟我独尊脱离政府、脱离社会，无法无天的这么一个境界。”然后从具体经文里找破绽，加以佐证。这样瓦解一个信徒“神圣信念”，常常事半功倍。

但难免也有意外，程东晓他们也有自己的应对之策，比如某一天，与邪教徒当面破法时，一段经文忘记了，或者困住了，“我就把它岔开，岔到其他问题上去了，但是我记着提这个问题，我回来立马查，你不懂根本不行。”程东晓说。

“改变信仰，改变灵魂，很难。”程东晓坦言，“封闭办班也是我们摸索出来的，效果最好。”并沿用至今。

“巩固回归，同步教育”

走出学习班，很多教徒无所事事。他们基本上都是有神论者，遇事会疑神疑鬼。一旦身体不好，或者遇到不顺之事，就会想到邪教，“很容易反复。”程东晓坦言，邪教徒的反复率很高，基本上接近吸毒——反复率70%~80%。

程东晓等人就在想，仅仅去驱散不行，“堵不如疏”。所以打算找一个地方，能让他们公开自由地聚会聊天。而最终成立后来的“爱心家园”，与张静的一项课题密不可分。

张静就是那些“典型”中的一个。她今年58岁，是当地社科院社会学专业的研究员，2000年左右接触邪教，从此沉迷。和很多邪教徒一样，她到北京上访过，被关进劳教所和学习班，最后在程东晓的“以法破法”之下于2002年成功转化。走出学习班后，她开始将邪教作为自己的科研对象，2007年，还接受了江苏省防范办、省社科院联合搞的一项课题，名称是《江苏省邪教徒教育转化的现状和对策》。

她运用社会学的方法，对全省13个县市展开调研，最后做出5万字的统计分析报告，发现了一些问题。比如各部门面对邪教徒，一味看重“转化率”，“就像经济发展中唯GDP数据一样”，导致弄虚作假，水分很大，张静提出，应该将“转化率”改为“回归率”，要看真正的效果。

而鼓楼区“610”办公室于2009年成立的爱心家园，就是程东晓他们试图提高“回归率”的地方尝试。

“让头脑充实起来，不再回到邪教”

爱心家园成立之初，程东晓等人还是有顾虑的。当时有领导担心：“万一串通反复，集体反水，那得了吗？”

程东晓硬着头皮坚持“不会”，他的底气来自自己的“嫡系部队”，一共22人，都是被他成功转化的曾经邪教徒。

“从2002年开始办班，我开始做转化工作，这些人就陆续跟着我，做帮扶工作。”那时候他们还不被叫做志愿者，而是“转化典型”。

爱心家园实行“自我教育和自我管理”，在志愿者中推选7~9人组成组织委员会，负责日常事务，“一般事务由组委会自行商议决定，重要事务征求政府相关部门指导”，每周二、四、六、日有数位志愿者值班。每年一次志愿者大会，每2~3年改选组委会并修改爱心家园章程。

组委会的主任，是历中兰，她体态微胖，早在1995年就陷入邪教，曾是南京当地级别很高的邪教徒，四处“弘法”，当国家在1999年取缔邪教时，她整个人都崩溃了。“我现在在爱心家园，为别人解惑，也是在帮助自己。”

爱心家园里，平时会放电影和传统文化的节目，“电影我们一般选那种煽情的，《妈妈再爱我一次》或者《简爱》一类的。”程东晓笑着说，原来邪教让他们脱离日常人情，我们现在要强化人伦情感和同情心。

“让他们头脑充实起来，就再也不会回到邪教了。”程东晓说。

“610办公室要慢慢退到幕后”

邪教徒里有各种人，有曾经的公安局高级警官，有高校组织部部长，也有政府机关的公务员。在爱心家园，一般呆三个月左右，帮教和巩固好了，就可以不用来了。

“但目前的形势依旧严峻。除了法轮功，全能神也成为主力，而这是基于基督教的经文，需要转换者学习更新。”程东晓说，现在工作人员和志愿者都要看《圣经》，看全能神的教义。“知己知彼才能百战百胜啊！”

程东晓理解的“形势严峻”，还在于“国家需要对当前的反邪教工作予以规范，现在各地乱七八糟。”

“比如队伍乱，有些地方放在政法委，有些则放在公安局，有些则放在国保大队里。”前不久，国家有关部门召集多位基层610办主任去座谈，程东晓是其中之一，他直言不讳地说，眼下国家反邪教需要立法，要明确邪教的甄别标准，要明确主管部门的职责。

还有钱的问题。“很多地方没有钱，那怎么能做好邪教徒的转化呢？”程东晓举例说，尤其是东北地区，有一次开会，东北某地级市610办主任住抱怨自己手里只有4个人，而全市有6万多邪教徒，“我们南京全市也不过四千多邪教徒。”

“说白了就是要公开化、社会化和公益化，政府购买社会服务，610办公室要慢慢退到幕后。”

(文中李荷、张静、历中兰均为化名)

前列腺好治 新药低价惠民

不用多花钱治好前列腺，一个疗程仅需二百多元，老百姓真正用得着的好药！近日由中国男性泌尿研究中心东芝堂药业共同巨资研制的国家级前列腺专科新药——赛立通在安徽正式上市！被中科院泌尿专家誉为前列腺生物疫苗的新药赛立通，可治疗范围：前列腺疾病及引起的阳痿、早泄、功能障碍等，一般患者一周期即可，使用方便，见效快、费用低。

中科院泌尿专家们证实，滥用抗生素只会增加腺体药酸产生依赖性，长期堆积肝肾功能，易造成病情越来越重，手术治疗易划伤腺体，反复发作痛苦不堪。

赛立通独含纯天然植物名贵中药提取的碱性生物团无任何毒副作用，能溶于血液肾脏，一清睾毒、二清肾毒、三清腺毒，疏通腺体，修复前列腺和肾功能，二百多元轻松治好前列腺。泌尿专

家提醒广大患者，如果有以下症状：尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿道炎、前列腺炎、阴囊潮湿、增生、肥大、睾丸胀痛及前列腺引起的功能障碍，请尽快服用新药赛立通治疗，服用其他药物无效和手术失败的患者更值得一试，当天见效，早用早好，少受罪。

为了帮助您选择到对自己有效的药品，专家们建议您在选购药品时记住以下三点：1、国家药监局规定批准

文号有以下几种：“国药准字B”为保健药品，“国药准字H”为化学(西药)类药品，“国药准字Z”才是中成药治疗药品。2、注意药盒上国家药监局对药品批准的主治功能，只有看清楚药盒上药监局批准的主治功能，才能保证治疗效果。3、看药品说明书上有没有标明毒副作用，治疗前列腺，应该服用安全无毒副作用的药品。赛立通是纯天然中药制剂，被批准为国药准字

Z20050866，无任何毒副作用。

喜讯：为了让普通的患者都用得起好药，特举办惠民爱心活动，原价每盒49元，现活动价仅售每盒29元同时买10盒送10贴、买20盒送10盒再送30贴前列温阳贴，活动仅限4天。本次活动数量有限，售完即止！详情可拨打0551-62361658咨询或到乐普生商厦负一楼普济药房直接购买，市区也可免费送货上门。